

# 男子伤人致死潜逃15年

日前在新疆落网，此前一直化名

本报10月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 2000年，张新文用刀刺伤一男子，致男子失血过多死亡。15年来，张新文四处逃窜，日前在新疆落网。

日前，荣成市公安局刑侦大队接新疆阿勒泰地区富蕴县恰库尔图检查站民警协查通报，该检查站查获一持他人身份证件的男

子，该人持名为张国纵的新疆昌吉市居住证，但照片明显不符。经讯问，该人自称张明荣，32岁，安徽省太和县人，2002年前后，曾在荣成市宁津镇务工，参与过一起故意伤害案，对方死亡，他一直持他人身份证件潜逃。

民警连夜调阅档案，核实2002年当地无相似案件，但2000

年3月，荣成市宁津镇马家寨村附近发生一起故意伤害致死案，作案三人系安徽太和县人，其中一人名叫张辉文。联系恰库尔图检查站，民警得知，张明荣称自己的确有个乳名张辉文，也曾在荣成市宁津镇马家寨务工，但具体年份记不清，大约是2002年前后。

为进一步核实，民警一方面要

求恰库尔图检查站民警讯问张明荣详细案情经过，另一方面联系安徽太和警方，调阅张明荣的户籍信息。经对照张明荣供述材料，与2000年命案案件情况完全相符，经安徽太和警方到张明荣居住的村落核实，张明荣、张辉文确为同一个人，目前的身份证名字为张新文。

10月9日，民警赴新疆，于16日

将张新文押回荣成看守所羁押。经查，2000年3月3日夜，在荣成市宁津镇马家寨附近道路上，张新文等同乡三人与被害人李某发生口角、厮打，李某被张新文等人用刀刺伤大腿动脉，失血过多死亡。

张新文因涉嫌故意伤害罪已被刑事拘留，案件正在进一步审理当中。

## 司机急打方向，路边树被撞连根拔起

本报10月21日讯(记者 王震) 10月21日，202省道北七口村附近发生一起车祸。一辆轿车为躲避他车，急打方向后撞上路边一棵树，树木被撞得连根拔起，司机受伤。

21日上午，文登交警接到报警，二中队民警赶到202省道北七口村路口现场，一辆车体变形的黑色轿车停在路沟内，前盖被顶开，保险杠、前大灯、水箱均被撞坏，不远处一棵松树被连根拔起。

经查，轿车司机孙某驾车在202省道自东向西行驶，为躲避他车，孙某急打方向致车失控驶入路沟，撞得一棵路边树被连根拔起。



## 价值百万越野车，差点被海水淹了

本报10月21日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳 初福善) 20日晚，南海新区，一辆价值百万余元越野车陷进沙滩，车主报警，民警找铲车将越野车拖拽出险。

10月20日20时许，小观边防派出所接报警称，一辆越野

车在海滩上熄火，请求帮助。民警携带救生牵引绳、工兵锹等设备赶往现场。现场民警看到，一辆浅色越野车陷在海水里，且发动机出现故障不能打火，海水已没过半个车轱辘。此时正值涨潮期，如果不能及时脱困，价值近百万的越野车将会

严重受损。

民警试图用警车牵引越野车，但车陷沙里纹丝不动，眼见海水就要漫过越野车底盘，民警及时联系附近工地上的一辆铲车来“助阵”，最终将越野车拖出。

据了解，车主姓张，济宁

人，来南海新区度假，当晚饭后，驾驶越野车在海滩上驰骋，由于地形不熟和操作不当致使车陷沙滩，车出现故障熄火。民警提醒，每年海边都会有车陷进沙滩的事发生，请驾驶员不要轻易驾车驶入沙滩，以免发生意外。

## 自学“技术”网购工具，男子偷了8辆车

其中7辆是现代瑞纳，警方已追回4辆

烟台男子王某从事二手车交易，他在网上自学开锁技术并购买工具，先后单独或伙同他人流窜至沧州、青岛、威海、荣成等地作案，专盯停在路边、开放式小区的现代瑞纳轿车下手。

王某交代，今年下半年以来，他先后盗窃了8辆车。王某将车改装，通过网络低价卖出。目前，高区警方已追回4辆被盗车，另4辆还在进一步追查中。21日上午，高区警方将赃车返还给车主。

本报记者 孙丽娟  
通讯员 王东晓 王东清

晚上车还在  
次日早晨就不见了

9月30日晚，大雨。荣成市民程女士透过窗户看了一眼停在小区内的银灰色现代瑞纳轿车。次日早晨，程女士再看，车不见了。“好长时间没开过，车就停在那里”，程女士报警。和荣成的程女士遭遇一样，家住威海高区的邢女士也被盗走一辆现代瑞纳轿车。10月3日下午，程女士装好买来的

车载GPS定位仪，将车停放在自家楼下路边。次日5时许，邢女士查看手机连接的车载导航系统，发现自己的爱车竟跑到了烟台。起初，邢女士怀疑系统故障，趴在窗户上查看，车真的不见了。

9月份以来，威海、荣成等地发生多起轿车被盗案，被盗车全都是现代瑞纳轿车。

### 车载定位仪还工作 民警跟踪抓获盗车贼

高区公安分局成立由刑侦、特巡警、古寨派出所的精干警力组成的专案组，开展专案攻坚。

10月4日6时许，根据被盗瑞纳车的车载GPS定位仪信息，专案组确认邢女士的被盗车停在烟台经济技术开发区河北区片村庄某小区附近。

民警赶赴烟台，几经辗转，当日7时许，民警在烟台某小区的一处公用地下停车场找到一辆已被卸下牌照的白色瑞纳轿车，车辆特征及发动机号与邢女士的被盗车相符。在附近，民警还找到一辆没有牌照的银灰色瑞纳轿车。

民警查看手机连接的车载导航系统，发现自己的爱车竟跑到了烟台。起初，邢女士怀疑系统故障，趴在窗户上查看，车真的不见了。

9月份以来，威海、荣成等地发生多起轿车被盗案，被盗车全都是现代瑞纳轿车。据王某初步交代，他共盗窃了8辆轿车，7

安局指挥中心，试图刻画出租车的行驶轨迹，但未能得到有价值信息。

4日16时许，案件有了新的转机。在停放被盗车的地下停车场，一体态偏胖的男子在被盗车附近徘徊，并拿出手机对车拍照，体貌特征和嫌疑人极相似。专案组民警联合荣成刑侦大队民警出击，抓获男子，当场缴获作案工具一宗。当天18时许，在王某位于福山区某小区的住处，民警查获另一辆无牌照的现代瑞纳轿车，并在王某家中搜到3辆瑞纳轿车的机动车登记证。

根据监控录像显示，10月4日凌晨1时23分，一辆瑞纳轿车驶入小区，三分钟后，一男子步行走出小区，搭乘出租车离开。男子戴口罩，体态偏胖，上身穿浅黄色上衣，下身穿灰色裤子，但出租车牌照显示不清。民警联系烟台市公

### “偷车上瘾，来钱快”

经查，王某是烟台人，从事二手车交易，有前科。

王某供称，他在网上学了开锁技术，并网购了一套瑞纳轿车开锁工具。今年下半年以来，王某先后单独或伙同他人，流窜沧州、青岛、威海、荣成等地，专门寻找

### 一辆赃车1万余万元就出手

停放路边、开放式小区等场所的现代瑞纳轿车下手，使用开锁工具疯狂盗窃。得手后，王某将车改装，再通过互联网发布二手车信息，以1万余万元的低价贱卖。

“偷车上瘾，来钱快”，据王某初步交代，他共盗窃了8辆轿车，7

辆是现代瑞纳，另一辆是东风悦达起亚，其中在威海盗窃了6辆。目前，高区警方已追回4辆被盗车，另4辆被盗车还在追查。

涉嫌盗窃罪，王某已被刑事拘留，案件的深挖工作仍在进行中。